

**Информационная справка
по итогам проведения Спартакиады школьных спортивных клубов
среди обучающихся общеобразовательных организаций Архангельской области
в 2023/24 учебном году по лыжным гонкам,
девушки и юноши 2005-2008 годов рождения
(дивизионный этап)**

В рамках реализации пункта 1.10 перечня мероприятий (результатов) комплекса процессных мероприятий паспорта комплекса процессных мероприятий «Развитие образования Архангельской области», утвержденного распоряжением министерства образования Архангельской области от 29 сентября 2023 года № 1773, проведены соревнования по лыжным гонкам в зачет Спартакиады школьных спортивных клубов обучающихся общеобразовательных организаций Архангельской области в 2023/24 учебном году, девушки и юноши 2005-2008 годов рождения.

Организаторы: министерство образования Архангельской области, ГБОУ «ДДЮТ».

Участники: девушки и юноши 2005-2008 годов рождения.

Дивизион № 2

Время проведения: 20-22 февраля 2024 г.

Место проведения: Архангельская область, г. Коряжма, ул. имени Дыбцына, д. 13. Муниципальное учреждение дополнительного образования «Коряжемская спортивная школа».

Количество участников – 56 участников, из них детей – 47 человек, педагогов – 9 человек.

В соревнованиях приняли участие обучающиеся из 5 муниципальных образований Архангельской области:

МО	Количество участников (детей)	Количество участников (педагогов)
Городской округ «Котлас»	11	2
Городской округ «Город Коряжма»	12	2
Красноборский муниципальный округ	8	2
Котласский муниципальный округ	8	1
Ленский муниципальный район	8	2

Победителями и призерами в командном зачете стали:

- 1 место – команда ШСК «Шиповка» Котласского муниципального округа;
- 2 место – команда ШСК «Северянин» городского округа «Город Коряжма»;
- 3 место – команда ШСК «Атлант» Ленского муниципального округа.

Победителями и призерами в личном зачете (свободный стиль) стали:

Девушки

- 1 место – Раздобурдина Надежда, участница команды Котласского муниципального округа;
- 2 место – Гудкова Надежда, участница команды городского округа «Город Коряжма»;
- 3 место – Суруткович Вероника, участница команды Красноборского муниципального.

Юноши

- 1 место – Мокрецов Даниил, участник команды Котласского муниципального округа;
- 2 место – Мокрецов Егор, участник команды Котласского муниципального округа;

3 место – Кириллов Кирилл, участник команды городского округа «Котлас».

Победителями и призерами в личном зачете (классический стиль) стали:

Девушки

1 место – Раздобурдина Надежда, участница команды Котласского муниципального округа;

2 место – Суруткович Вероника, участница команды Красноборского муниципального;

3 место – Царегородцева Ангелина, участница команды Котласского муниципального округа.

Юноши

1 место – Мокрецов Егор, участник команды Котласского муниципального округа;

2 место – Соломатин Артем, участник команды Котласского муниципального округа;

3 место – Мокрецов Даниил, участник команды Котласского муниципального округа.

Победителями и призерами в эстафете стали:

Девушки

1 место – команда Котласского муниципального округа;

2 место – команда Красноборского муниципального округа;

3 место – команда городского округа «Город Коряжма».

Юноши

1 место – команда городского округа «Город Коряжма»;

2 место – команда Котласского муниципального округа;

3 место – команда Красноборского муниципального округа.

Победители и призеры награждены дипломами, кубками и медалями. Педагоги, подготовившие победителей, призеров соревнований, получили благодарственные письма.